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1) Urči dvojici, která je porovnána nesprávně:

a) 3 h = 180 min
b) 2 km > 1 800 m
c) 1 kg > 1 100 g

2) Převeď:

a) 12 dm 3 cm =                       cm
b) 4 m 120 cm =                      dm
3) Převeď na metry 5 km + 500 cm: a) 55 m
b) 505 m
c) 5 005 m
  d) 5 050 m

4) Porovnej:

a) 2 km 300 m ___ 230 000 cm
b) 2 h 6 min ___ 7 566 s

c) 8 kg + 75 g ___ 8 t

5) Doplň chybějící údaje:

a) 27 ___ = 27 000 g

b) ___ s = 7 min 25 s



6) Do dodávky, která uveze 1,5 tuny zboží, naložili: 18 přepravek jablek po 13 kg, 5 pytlů brambor po 50 kg, 2 q zelí, 40 sáčků kysaného zelí po 750 g, 120 balíčků arašídů balených po 25 dkg. (1 q = 100 kg, 1 kg = 100 dkg) Kolik kg zboží ještě mohou naložit do plného zatížení dodávky?


7) Převeď a spočítej:

a) 28 dm – 1,5 m =                                dm

b) 9 kg + 450 g =                         g

b) 654 hl + 356 l =                                 l

8) Jana měla stuhu do vlasů dlouhou 40 cm, Alena 5 dm, Eva 350 mm a Olga 4 dm a 16 mm. Jakou délku měly všechny stuhy dohromady?

a) 1 m 66 cm
b) 16 dm 6 mm

c) 16 dm 66 mm
d) 166 cm


9) Po návštěvě ZOO si Jirka zapamatoval, že slon váží tři a půl tuny, medvěd 400 kg, bizon o 200 kg víc než medvěd, zebra o 260 kg méně než medvěd. Antilopa váží čtvrtinu toho, co medvěd. Kolik váží všechna zvířata dohromady?  


10) Převeď na uvedené jednotky:

a) 2 kg 1 000 g =                        kg

b) 4 h 240 min =                            h

c) 15 min =                              s

d) 4 250 m =                     km        m

11) Drát délky 540 cm má hmotnost 3 kg. Celý drát Petr rozřezal na stejné díly o délce 90 mm. Kolik váží jeden díl v gramech?


12) Doplň:

a) 5 t 120 kg =                              kg

b) 26 dní 15 h =                                min

c) 15 457 cm 98 mm = ………… m …………… dm ………… cm ………….. mm

13) Porovnej:

a) 1 h 1 min 18 s ___ 3 666 s
b) 9 kg + 700 g ___ 9,7 kg


c) 12 km 93 m ___ 1 293 m
d) 3 min ___ 200 s



e) 3 m + 1 230 mm ___ 2 m + 232 cm
řešení:

1) c)
2) a) 123; b) 52

3) c)

4) a) =; b) i c) <
5) a) kg; b) 585

6) 756 kg

7) a) 13; b) 9450; c) 65756

8) c)

9) 4740 kg

10) a) 3; b) 8; c) 900; d) 4km 250m
11) 500 g

12) a) 5120; b) 38340; c) 154 m 5 dm 7 cm 98 mm

13) a) i c) >; b) =; d) i e) <
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